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Την ίδρυση θυγατρικής εταιρείας µε τον τίτλο «ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΟΛΠ Α.Ε.» (ΝΑΥΣ ΟΛΠ Α.Ε.) αποφάσισε οµόφωνα το ∆.Σ. του ΟΛΠ µετά από 
εισήγηση του Προέδρου και ∆ιευθύνοντος Συµβούλου του Οργανισµού κ. Γιώργου 
Ανωµερίτη. 

Η εταιρεία αυτή, η οποία αρχικά ιδρύεται από τον ΟΛΠ Α.Ε., µετά τη συγκρότησή 
της πρόκειται να αυξήσει το µετοχικό της κεφάλαιο, έτσι ώστε να συµµετάσχουν όλοι 
όσοι υπηρετούν τον χώρο της ναυπηγοεπισκευής και θέλουν να δραστηριοποιηθούν µέσω 
αυτής. 

Η εταιρεία αυτή, στόχος επί χρόνια των επαγγελµατιών και συνδικάτων της 
Ζώνης έρχεται να καλύψει ένα µεγάλο κενό: του συντονισµού των διάσπαρτων και 
µικρής δυναµικότητας εταιρειών του κλάδου, η οποία θα λειτουργήσει ως καταλύτης και 
πολλαπλασιαστής των δυνατοτήτων της Ζώνης. 

Στην εταιρεία θα παραχωρηθούν από τον ΟΛΠ Α.Ε., σύµφωνα µε µελέτη η οποία 
επικαιροποιείται, όλες οι σηµερινές αρµοδιότητες και εγκαταστάσεις του ΟΛΠ Α.Ε., οι 
οποίες θα λειτουργήσουν µέσα σε νέο επιχειρηµατικό περιβάλλον, προς όφελος του ΟΛΠ 
Α.Ε, των επιχειρήσεων της Ζώνης και των εργαζοµένων στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη 
Πειραιά. Στις άµεσες προθέσεις του ΟΛΠ Α.Ε. είναι και η κατασκευή νέας σύγχρονης 
δεξαµενής τύπου PANAMAX, η οποία θα εγκατασταθεί στο Πέραµα, προκειµένου να 
εξυπηρετεί επισκευαστικά τις ανάγκες του λιµανιού. Όπως τόνισε και ο κ. Γιώργος 
Ανωµερίτης «λιµάνι διεθνώς χωρίς επισκευαστική βάση δε νοείται». Με την εγκατάσταση 
της νέας δεξαµενής θα εγκαταλειφθούν οι µόνιµες παλαιές δεξαµενές, οι οποίες 
λειτουργούν από τον προπερασµένο αιώνα εντός του κύριου λιµένα, µε σοβαρές 
περιβαλλοντικές επιπτώσεις στη λειτουργία του. Η νέα δεξαµενή θα παρέχει υπηρεσίες 
συντήρησης και επισκευής και όχι ναυπήγησης, αφού κατά την άποψη του ΟΛΠ Α.Ε., για 
τα θέµατα ναυπήγησης αρκούν οι κλίνες του Περάµατος, του Σκαραµαγκά και της 
Ελευσίνας. 

 
Σύµφωνα µε την εισήγηση προς το ∆.Σ του ΟΛΠ του κ. Γιώργου Ανωµερίτη, η 

εταιρεία αυτή θα αναλάβει :  
 

α- Την οργάνωση, ανάπτυξη και διαχείριση κάθε θέµατος ή υπηρεσίας, η οποία 

εντάσσεται στον χώρο των ναυπηγοεπισκευαστικών δραστηριοτήτων και των 

επιχειρήσεων της Ζώνης. 

β. Την παροχή υπηρεσιών εµπορικών προωθήσεων των υπηρεσιών και παραγόµενων 

προϊόντων στην διεθνή αγορά. 

γ. Την προώθηση πολιτικής δηµόσιων σχέσεων και πωλήσεων της Ζώνης και των 

επιχειρήσεών της. 

δ. Την παροχή υπηρεσιών για εργασίες δεξαµενισµού, ρυµούλκησης, ναυαγιαίρεσης, 

ανέλκυσης πλοίων και κάθε είδους λιµενικών υπηρεσιών. 

ε. Την προώθηση χρηµατοοικονοµικών, επενδυτικών και ασφαλιστικών θεµάτων προς 

κάθε είδους παρόχους του εσωτερικού και του εξωτερικού. 

στ. Την αξιοποίηση (µε µίσθωση ή παραχώρηση) χώρων λιµενικών εγκαταστάσεων, 

εντός των οποίων θα λειτουργούν αποκλειστικά επιχειρήσεις της 

ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης. 

ζ. Την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης, µελέτης, τεκµηρίωσης, πληροφορικής,κ.λ.π. 

προς όλους τους παρόχους ναυπηγοεπισκευαστικών εργασιών. 
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η. Την φροντίδα συνεχούς εκσυγχρονισµού και ανάπτυξης των χερσαίων και πλωτών 

µέσων ιδιοκτησίας ΟΛΠ Α.Ε.. 

θ. Κάθε άλλη εργασία, η οποία απαιτείται για την προώθηση των εργασιών και του 

κύρους της Ζώνης. 

 
Ολόκληρη η εισήγηση του κ. Γιώργου Ανωµερίτη προς το ∆.Σ. του ΟΛΠ Α.Ε. στο 

www.olp.gr. 


